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¿Las autoridades  

de salud están 

preparadas?  

Hasta el día de ayer en la 

noche, se confirmaron 

356 mil 255 casos 

confirmados de 

coronavirus en México y 

40 mil 400 muertos, 

dígame, ¿cree que las 

autoridades de salud 

están preparadas para 

enfrentar esta situación?* 

*Se informó a los entrevistados el 

dato oficial actualizado del día con 

base en la hora y día de entrevista. 

Los datos que aparecen 

corresponden a las cifras vigentes 

hasta el día previo a la conferencia 

vespertina de actualización de 

cifras.  

 
n= 801 n= 605 n= 400 n= 409 n= 803 

Sí No  No contestó 

n= 808 n= 800 n= 719 n= 402 n= 501 



Control del Gobierno 

ante expansión del 

coronavirus 

En su opinión, ¿el gobierno 

federal tiene la situación 

bajo control o no la tiene? 
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Tiene la situación 

bajo control 

No tiene la situación   

bajo control 
Ns/Nc 
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Evaluación de 

autoridades 

¿Y cómo evaluaría el 

desempeño de las 

siguientes autoridades 

con respecto al tema 

del coronavirus?, si no 

las conoce dígamelo. 

¿Cómo evaluaría el 

desempeño de…? … 

n= 501 

Malo/Muy malo Muy bueno/Bueno Regular No lo conoce 

60.0% 

59.0% 

45.8% 

48.0% 

39.3% 

42.7% 

38.6% 

36.9% 

32.2% 

35.4% 

6.2% 

8.1% 

7.9% 

8.9% 

8.9% 

8.6% 

6.0% 

7.7% 

7.7% 

6.8% 

24.8% 

26.8% 

43.1% 

40.0% 

28.8% 

29.9% 

27.4% 

27.3% 

30.2% 

26.1% 

5.8% 

3.9% 

0.3% 

0.8% 

18.5% 

15.2% 

24.1% 

24.7% 

25.3% 

27.1% 

2.7% 

2.2% 

1.9% 

2.3% 

3.8% 

3.6% 

3.6% 

3.4% 

4.5% 

4.6% 

0.5% 

1.0% 

0.7% 

0.3% 

0.1% 

17-jun.

21-jul.

17-jun.

21-jul.

17-jun.

21-jul.

17-jun.

21-jul.

17-jun.

21-jul.

No sabe No contestó 

 

  

  

  

 

  

 

  

Hugo López- Gatell, ​​​​​​​Subsecretario 

de Prevención y Promoción de la 

Salud del Gobierno Federal 

Andrés Manuel López Obrador, 

Presidente de la República 

Zoé Robledo, Director general del 

Instituto Mexicano del Seguro 

Social 

Jorge Alcocer Varela, Secretario de 

Salud del gobierno federal 

Luisa María Alcalde Luján, 

Secretaría del Trabajo y Previsión 

Social   



Actividades 

suspendidas 

por cuarentena 
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*Respuestas espontáneas  

20.9% 

12.8% 

8.0% 

6.3% 

5.7% 

5.4% 

4.0% 

3.8% 

3.2% 

2.5% 

2.1% 

2.0% 

1.9% 

0.7% 

19.9% 

0.3% 

0.5% 

Cine

Centros comerciales

Restaurantes

Parques

Trabajo

Iglesias

Visitar familiares/amigos

Escuela/universidad

Mercados/supermercados

Gimnasios/espacios para deporte

Bares

Salir de viaje

Otro

A todos lados/poder salir

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 501 

Lugares a los que 

dejó de asistir por la 

cuarentena 

Desde finales del mes 

de marzo, el país entró 

en cuarentena debido al 

coronavirus, con lo cual 

cerraron centros 

comerciales, 

restaurantes, bares, 

cines, teatros, etc. 

Dígame, ¿cuál es el 

lugar que más extraña 

acudir desde el inicio de 

la cuarentena?  
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*Respuestas espontáneas  

28.3% 

13.2% 

9.1% 

6.5% 

6.0% 

3.8% 

3.1% 

2.8% 

2.3% 

2.0% 

0.5% 

1.3% 

7.1% 

13.1% 

0.4% 

0.5% 

Hacer ejercicio/ir al gimnasio

Ir al cine

Salidas/reuniones con amigos y familiares

Salir a parques

Salir a caminar

Ir de compras

Acudir al trabajo

Acudir a restaurantes

Viajar

Ir a ventos/museos

Ir a reuniones religiosas

Otra

Poder salir en general

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 501 

Actividad de 

entretenimiento que 

dejó de realizar por 

la cuarentena 

Y dígame, ¿qué 

actividad de 

entretenimiento extraña 

y que ha dejado de 

realizar debido a la 

cuarentena?  
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*Respuestas espontáneas  

17.2% 

10.2% 

9.6% 

8.9% 

8.0% 

7.1% 

5.7% 

3.7% 

2.9% 

2.9% 

1.9% 

1.7% 

1.1% 

1.0% 

2.2% 

12.7% 

2.1% 

1.1% 

Visitar a su familia

Ir a la iglesia/agradecer a Dios

Salir de casa/a caminar

Acudir a su trabajo

Hacer ejercicio

Ir al cine

Comparas

Salir con amigos

Ir a restaurantes

Retomaría su rutina

Salir a un parque

Regresar a clases

Viajes

Estaría feliz

Otra

Nada/aún no saldría de casa

No sabe

No contestó

n= 501 

Actividades que 

realizaría si se 

volviera a la 

normalidad 

Si la próxima semana, 

anunciaran que el 

coronavirus ha dejado 

de existir y que todo 

vuelve a la normalidad, 

dígame, ¿qué es lo 

primero que usted 

haría?  



Reapertura de 

establecimientos 



Acuerdo con la 

reapertura de 

establecimientos 

Desde hace algunos 

días comenzó la 

reapertura económica 

en nuestro país, con lo 

que han retomado 

actividades diferentes 

tipos de 

establecimientos. Para 

cada una de las 

opciones que le voy a 

mencionar, dígame si 

está de acuerdo o en 

desacuerdo con que 

retomen actividades…  

En desacuerdo De acuerdo 

91.7% 

73.8% 

71.5% 

63.0% 

61.1% 

54.7% 

54.3% 

37.9% 

35.6% 

18.9% 

2.0% 

0.3% 

2.1% 

1.1% 

0.8% 

1.6% 

1.5% 

0.9% 

0.4% 

0.3% 

5.5% 

24.7% 

24.9% 

34.6% 

36.2% 

43.1% 

43.0% 

59.3% 

62.0% 

79.2% 

0.2% 

0.7% 

0.8% 

0.6% 

1.3% 

0.3% 

0.6% 

0.8% 

0.8% 

1.0% 

0.6% 

0.5% 

0.7% 

0.7% 

0.6% 

0.3% 

0.6% 

1.1% 

1.2% 

0.6% 

Pequeños negocios

Librerías

Restaurantes

Centros comerciales

Hoteles

Tiendas departamentales

Tianguis/mercados sobre
ruedas

Cines

Gimnasios y albercas

Bares y centros nocturnos

No contestó 

n= 501 
12 

Ni de acuerdo,  

ni en desacuerdo 

No sabe 



Medidas preventivas 

en establecimientos 

Como medidas 

preventivas, los 

establecimientos han 

colocado tapetes 

sanitizantes, filtros para 

medir la temperatura, gel 

anti bacterial y acrílicos 

protectores en las cajas. 

Dígame, ¿considera que 

este tipo de medidas son 

suficientes o insuficientes 

para evitar contagios en 

los establecimientos?  

65.4% 

1.5% 

31.8% 

0.6% 0.7% 

Suficientes Ni sufrientes, ni
insuficientes

Insuficientes No sabe No contestó

13 
n= 501 



Deberían haber 

esperado más tiempo  

No sabe Manejo de las 

autoridades ante la 

reapertura comercial 

Y dígame, ¿considera que 

las autoridades ha actuado 

correctamente al permitir 

la reapertura de los 

establecimientos 

comerciales, o por el 

contrario, deberían de 

haber esperado más 

tiempo? 

Están actuando 

correctamente 

No contestó 

37.7% 

58.3% 

1.9% 2.1% 

14 
n= 501 
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*Respuestas espontáneas  

16.0% 

12.3% 

5.6% 

4.8% 

4.5% 

7.5% 

6.4% 

5.6% 

4.7% 

4.2% 

2.5% 

1.6% 

0.8% 

2.0% 

14.9% 

1.8% 

4.8% 

Bien/le da gusto

Felicidad

Esperanza

Tranquilidad

Era necesario para la economía

Preocupación

Tristeza

Enojo

Miedo

Está en desacuerdo

Impotencia

Inseguridad/desconfianza

Se siente mal

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 501 

Sentimiento ante la 

reapertura de 

establecimientos 

¿Qué sentimiento le 

genera el hecho de que 

los establecimientos 

comerciales y 

restaurantes hayan 

retomado sus 

actividades? 

33.3% 

43.2% 



Asistencia a 

establecimientos  

Ahora que han 

reabierto diversos tipos 

de establecimientos, 

dígame, ¿usted piensa 

acudir en los próximos 

días a…?  

43.4% 

30.3% 

28.0% 

22.4% 

18.4% 

16.0% 

11.9% 

4.3% 

55.7% 

68.1% 

71.4% 

77.2% 

80.7% 

84.0% 

87.4% 

95.2% 

0.7% 

1.1% 

0.5% 

0.3% 

0.7% 

0.6% 

0.5% 

0.2% 

0.5% 

0.1% 

0.1% 

0.2% 

0.1% 

Centros comerciales

Tiendas departamentales

Restaurantes

Cafeterías

Cines

Gimnasios y albercas

Hoteles

Bares

n= 501 
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No sabe Sí No  No contestó 



Daños por el uso de 

pistolas que miden la 

temperatura 

Como medida de 

prevención, en la mayoría 

de los establecimientos 

hay personal que mide la 

temperatura de las 

personas con diferentes 

dispositivos, sin embargo, 

mucha gente se ha 

negado a cumplir este 

requisito, debido a que 

alegan que las pistolas 

para medir la temperatura 

causan daños cerebrales. 

Dígame, ¿usted considera 

que las pistolas para medir 

la temperatura pueden 

ocasionar daños 

cerebrales?  

12.0% 

74.0% 

12.3% 

1.7% 

17 
n= 501 

No sabe Sí No  No contestó 



91.0% 

8.7% 0.2% 

0.1% 

18 
n= 402 

97.9% 

1.7% 0.1% 
0.3% 

n= 501 

17-jun 21-jul 
Así mismo, el uso de cubre 

bocas sigue siendo 

obligatorio en lugares 

públicos, lo cual incluiría a 

centros comerciales y 

restaurantes. Dígame, 

¿usted considera que aun 

debería de ser obligatorio 

el uso de cubre bocas? 

Uso de cubrebocas en 

lugares públicos 
No sabe Sí No  No contestó 



Contagios por la 

reapertura de 

establecimientos 

Considera que con la 

reapertura de ciertas 

actividades comerciales 

como restaurantes y 

centros comerciales, ¿el 

número de contagios 

aumentará o disminuirá en 

el país?  

75.1% 

6.3% 

13.2% 

3.2% 2.2% 

Aumentará Seguirá igual Disminuirá No sabe No contestó

19 
n= 501 
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*Respuestas espontáneas  

77.1% 

9.6% 

3.9% 

8.1% 

0.4% 

0.7% 

0.2% 

Las personas

El Gobierno Federal

Las autoridades de cada estado

Todos

Nadie

No sabe

No contestó

Responsable por el 

aumento de contagios 

¿Quién considera que 

sería el responsable del 

aumento de contagios?*  

*Está pregunta solo se realizó a 

aquellos que consideran que 

aumentará el número de contagios. 

n= 366 



Acuerdo con la 

presencia de 

espectadores en 

eventos masivos 

Con el inicio de la nueva 

normalidad, dígame, 

¿qué tan de acuerdo 

estaría con que los 

eventos masivos, como 

conciertos y eventos 

deportivos, pudieran 

volverse a realizar con 

espectadores: muy de 

acuerdo, algo de 

acuerdo, algo en 

desacuerdo o muy en 

desacuerdo? 

2.8% 

19.0% 

23.9% 

52.1% 

0.9% 1.3% 

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe No contestó

21.8% 

76.0% 

21 
n= 501 



Afectaciones por 

COVID-19 
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*Respuestas espontáneas  

65.6% 

9.3% 

4.4% 

4.4% 

4.0% 

2.6% 

1.6% 

1.1% 

0.9% 

0.7% 

0.3% 

0.5% 

1.2% 

0.2% 

1.9% 

1.3% 

Economía/pobreza

Desempleo

La muerte de personas

La irresponsabilidad de la gente por no cuidarse

Cierre de negocios

La salud/desabasto de material médico

El mal manejo del gobierno para controlar epidemia

La desinformación

El número de personas contagiadas

La cuarentena/impedir salir a la calle

La educación/cierre de escuelas

Otra

En todo

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 501 

Afectaciones al país 

provocadas por 

coronavirus 

Cambiando de tema, 

¿cuál considera que ha 

sido la mayor afectación 

al país provocada por la 

crisis del coronavirus? 



24 

*Respuestas espontáneas  

40.1% 

15.0% 

10.1% 

8.7% 

2.9% 

2.1% 

1.6% 

1.2% 

1.1% 

1.3% 

14.8% 

0.9% 

0.2% 

En lo económico

Desempleo/perdió su trabajo

La cuarentena/no salir a la calle

Distanciamiento con amigos/familiar

En la salud

En los estudios de sus hijos

Pérdida de un familiar/amigo por
coronavirus

Familiares infectados por
coronavirus

Cierre de negocios

Otra

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 501 

Afectación familiar 

debido al 

coronavirus 

¿Y cuál ha sido la mayor 

afectación que ha tenido 

usted o su familia 

debido a la crisis del 

coronavirus?  
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*Respuestas espontáneas  

0.7% 

3.0% 

8.9% 

11.2% 

10.2% 

12.0% 

9.6% 

5.5% 

6.5% 

3.0% 

5.5% 

0.4% 

3.4% 

15.7% 

4.4% 

Este mismo mes/julio

Agosto

Septiembre

Octubre

Noviembre

Diciembre

Enero de 2021

Febrero de 2021

Marzo de 2021

Mayo de 2021

Hasta el 2021

Después de 2021

Nunca va a regresar a la normalidad

No sabe

No contestó

n= 501 

Fecha en que 

México volverá a la 

normalidad  

Dígame, ¿en qué mes 

de este año considera 

que la situación volverá 

a la normalidad en 

nuestro país?  



Nota Metodológica 

Universo 
Técnica de 
levantamiento Muestra 

Marco 
muestral 

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar. 

Encuesta telefónica 

realizada los días 20 y 

21 de julio de 2020. 

Se obtuvo una muestra de 

501 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ± 

4.38% a nivel nacional. 

 

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

 

La ponderación está 

realizada con base en la lista 

nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y 

edad) del INE. 

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros 

de telefonía fija en el 

país. 

 

Muestreo 

estratificado de 

alocación 

proporcional al 

tamaño. 
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